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                    รายงานประจำปี การประเมินคุณภาพ ปีการศึกษา  2551  ของคณะเภสัชศาสตร์ มหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์ ฉบับนี้ เป็นรายงานประกอบการประกันคุณภาพ วัตถุประสงค์หลักของการจัดทำรายงานนี้ เพื่อเผยแพร่ผลการดำเนินงานในรอบปีการศึกษาที่ผ่านมาแก่หน่วยงานที่เกี่ยวข้อง  และต่อสาธารณชนผู้สนใจ รวมถึงเพื่อใช้เป็นข้อมูลสำหรับการตรวจสอบคุณภาพภายในระดับคณะและมหาวิทยาลัย
     แนวทางการจัดทำรายงานฉบับนี้ ได้จัดทำตามแนวทางของมหาวิทยาลัยสงขลานครินทร์    คณะเภสัชศาสตร์ ได้รายงานผลการดำเนินงานครบทั้ง 11 องค์ประกอบ รวมถึงการกำหนดคะแนนในแต่ละตัวบ่งชี้ตามกรอบคะแนนในแต่ละมาตรฐานที่สัมพันธ์กับมหาวิทยาลัยฯ มีช่วงระยะเวลาที่รายงานรวม 12 เดือน ตามปีการศึกษา 2551 (1 มิถุนายน 2551 – 31 พฤษภาคม 2552) ยกเว้นในตัวบ่งชี้ที่สัมพันธ์กับการใช้จ่ายงบประมาณโดยตรง ซึ่งรายงานในกรอบปีงบประมาณ 2551
     ข้อมูลตามที่แสดงในรายงานฉบับนี้ เป็นการแสดงผลจากการดำเนินงานและจากปัจจัยที่เป็นส่วนประกอบในการดำเนินงานนั้นๆ ทั้งส่วนของตัวป้อน กระบวนการทำงาน และผลลัพธ์/ผลสำเร็จที่เกิดขึ้น จึงถือได้ว่าเป็นสิ่งที่แสดงให้เห็นถึงความก้าวหน้าและพัฒนาการของคณะเภสัชศาสตร์ ในฐานะของสถาบันการศึกษาชั้นสูง อันเกิดจากการพัฒนากระบวนการทำงาน คุณภาพ และมาตรฐานทางการศึกษาของคณะฯ ในช่วงที่ผ่านมา รวมถึงแนวโน้มและทิศทางที่คณะฯ มีความมุ่งมั่นที่จะก้าวไป 
     คณะเภสัชศาสตร์ ขอขอบคุณบุคลากรของคณะฯ ทุกฝ่ายที่ได้ให้ความร่วมมือในการทำงาน และมีความมุ่งมั่นที่จะร่วมกันพัฒนาคุณภาพการศึกษามาโดยตลอด จนทำให้การดำเนินงานด้านการประกันคุณภาพการศึกษาของคณะฯ ที่ผ่านมาสำเร็จไปได้ด้วยดี 
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